
 
 

PANEVĖŽIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA 
 

POSĖDŽIO PROTOKOLAS 
 

2026 m. vasario 19 d. Nr. T1-2 
Panevėžys 

 
Tarybos posėdis įvyko 2026 m. vasario 19 d., pradžia 10.00 val., pabaiga 11.11 val. 
Posėdžio pirmininkas – Antanas Pocius, Savivaldybės meras. 
Posėdžio sekretorė – Gintarė Čiūraitė, Kanceliarijos skyriaus vyriausioji specialistė. 
Į Savivaldybės tarybą išrinkti 25 nariai. Posėdyje dalyvavo 24 nariai (sąrašas pridedamas), 

kviesti asmenys (sąrašas pridedamas). 
Nedalyvavo Tarybos narė Lina Kairytė. 
 
Daromas garso ir vaizdo įrašas, posėdžio tiesioginės transliacijos nuoroda skelbiama 

savivaldybės interneto svetainėje. 
Posėdžio pirmininkas paskelbė posėdžio pradžią.  
Savivaldybės meras Tarybos narių vardu pasveikino gimtadienį šventusį Joną Masioką.  
Informavo, kad posėdyje dalyvauja Panevėžio apskrities vyriausiojo policijos komisariato 

Panevėžio miesto ir rajono policijos komisariato viršininkas Mindaugas Ambraziūnas ir 
Bendruomenės pareigūnų grupės vyriausioji tyrėja Ineta Baronaitė. Meras suteikė M. Ambraziūnui 
žodį. M. Ambraziūnas prisistatė merui, Savivaldybės administracijos vadovų komandai ir Tarybos 
nariams, pabrėždamas glaudaus policijos ir savivaldos bendradarbiavimo svarbą siekiant užtikrinti 
gyventojų saugumą. 

Klausimų pateikė A. Birbilas, A. K. Budrys, D. Juodelienė, į juos atsakė M. Ambraziūnas. 
Sveikinimus ir linkėjimus išsakė P. Žagunis ir A. Pocius. 

Darbotvarkės aptarimas. 
Posėdžio pirmininkas teiravosi posėdžio dalyvių, ar turi pastabų, pasiūlymų dėl posėdžio 

darbotvarkės. 
Tarybos nariai pastabų ir pasiūlymų nepateikė. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui pateiktą posėdžio darbotvarkę. Kvietė Tarybos narius 

išreikšti savo nuomonę balsuojant rankos pakėlimu. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės 
balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 24 balsai. 
NUTARTA: Pritarti pateiktai posėdžio darbotvarkei. 
Darbotvarkė pridedama. 
 
Posėdžio pirmininkas pranešė, kad 18 Tarybos narių pateikė rašytinius pareiškimus dėl 

nusišalinimo nuo pirmo darbotvarkės klausimo „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2026-2028 
metų strateginio veiklos plano patvirtinimo“ ir antro darbotvarkės klausimo „Dėl Panevėžio rajono 
savivaldybės 2026–2028 metų biudžeto patvirtinimo“ svarstymo ir sprendimų priėmimo. Pažymėjo, 
kad nusišalinus Tarybos nariams neliktų kvorumo, todėl prašė į tai atsižvelgti ir kvietė balsuoti už 
tai, kad nebūtų leista nusišalinti nuo 1 ir 2 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų 
priėmimo. Tarybos nariai buvo pakviesti išreikšti savo nuomonę balsuojant rankos pakėlimu. 

Kvietė balsuoti už tai, kad nebūtų leista nusišalinti šiems Tarybos nariams: 
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1. Ilonai Benetaitei, nes dirba Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre ir yra Vadoklių ir 
Mikėnų kaimų bendruomenės valdybos narė. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų 
skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos narės Ilonos Benetaitės pareikšto noro nusišalinti nuo  

1 ir 2 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
2. Algimantui Birbilui, nes yra Raguvos bendruomenės narys. Balsus skaičiavo Jonas 

Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario Algimanto Birbilo pareikšto noro nusišalinti nuo  

1 ir 2 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
3. Kazimierui Algirdui Budriui, nes yra gyventojų bendruomenės „Upytės žemė“ valdybos 

narys. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario Kazimiero Algirdo Budrio pareikšto noro nusišalinti 

nuo 1 ir 2 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
4. Daliui Dirsei, nes yra Naujamiesčio piliečių draugijos valdybos narys, o žmona 

Naujamiesčio mokyklos direktorė. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo 
komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario Daliaus Dirsės pareikšto noro nusišalinti nuo 1 ir  

2 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
5. Osvaldui Dirsei, nes yra Gyventojų bendruomenės centro „Perekšliai“ valdybos narys. 

Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario Osvaldo Dirsės pareikšto noro nusišalinti nuo 1 ir  

2 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
6. Genei Jakaitienei, nes yra Dembavos bendruomenės valdybos narė ir Panevėžio miesto ir 

rajono policijos rėmėja. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos 
pirmininkas. 

Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos narės Genės Jakaitienės pareikšto noro nusišalinti nuo  

1 ir 2 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
7. Jūratei Januškienei, nes dirba Krekenavos lopšelio-darželio „Sigutė“ ūkvede ir yra 

Krekenavos bendruomenės narė. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo 
komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos narės Jūratės Januškienės pareikšto noro nusišalinti nuo  

1 ir 2 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
8. Daivai Juodelienei, nes yra Dembavos bendruomenės valdybos narė, o marti dirba 

Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų 
skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos narės Daivos Juodelienės pareikšto noro nusišalinti nuo  

1 ir 2 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
9. Jonui Kaušakiui, nes yra Krekenavos bendruomenės narys. Balsus skaičiavo Ramutė 

Kavaliauskaitė, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininko pavaduotoja. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario Jono Kaušakio pareikšto noro nusišalinti nuo  

1 ir 2 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
10. Albinui Kisieliui, nes yra Linkaučių bendruomenės centro pirmininkas. Balsus skaičiavo 

Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
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Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario Albino Kisielio pareikšto noro nusišalinti nuo 1 ir  

2 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
11. Vaclovui Krikščiūnui, nes yra Paįstrio kaimo bendruomenės valdybos narys. Balsus 

skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario Vaclovo Krikščiūno pareikšto noro nusišalinti nuo  

1 ir 2 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
12. Laurai Mackevičienei, nes yra Panevėžio rajono bendruomenių sąjungos tarybos narė ir 

Gyventojų bendruomenės centro „Molainiai“ tarybos narė. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, 
Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos narės Lauros Mackevičienės pareikšto noro nusišalinti nuo  

1 ir 2 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
13. Angelei Narbutienei, nes yra Jotainių kaimo bendruomenės komiteto narė. Balsus 

skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos narės Angelės Narbutienės pareikšto noro nusišalinti nuo  

1 ir 2 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
14. Petrui Nevuliui, nes yra Dembavos bendruomenės narys. Balsus skaičiavo Jonas 

Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario Petro Nevulio pareikšto noro nusišalinti nuo  

1 ir 2 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
15. Valentinas Osipovas, nes yra Daniūnų kaimo bendruomenės pirmininkas. Balsus 

skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario Valentino Osipovo pareikšto noro nusišalinti nuo  

1 ir 2 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
16. Donatui Tumui, nes yra Smilgių bendruomenės centro „Bitė“ narys ir yra ūkininkas. 

Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario Donato Tumo pareikšto noro nusišalinti nuo  

1 ir 2 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
17. Rolandui Uliui, nes yra Krekenavos bendruomenės narys. Balsus skaičiavo Jonas 

Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario Rolando Ulio pareikšto noro nusišalinti nuo  

1 ir 2 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
18. Audriui Zalatoriui, nes žmona dirba Upytės Antano Belazaro pagrindinės mokyklos 

direktore, o jis yra gyventojų bendruomenės „Upytės žemė“ pirmininkas. Balsus skaičiavo Jonas 
Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario Audriaus Zalatorio pareikšto noro nusišalinti nuo  

1 ir 2 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
 

1. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės 2026–2028 metų strateginio veiklos plano 
patvirtinimas.  
 Posėdyje dalyvavo Savivaldybės administracijos skyrių vedėjai. 

Pranešėja Irena Stankevičienė, vyriausioji specialistė strateginiam planavimui, informavo, 
kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Pažymėjo, kad 
sprendimo projektas patikslintas atsižvelgiant į Vyriausybės atstovo pateiktus pasiūlymus, ir išdėstė 

https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2024/10/Vyriausiojo_specialisto_strateginiam_planavimui_pareigybes_aprasymas.-1.pdf
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siūlomus patikslinimus. Taip pat nurodė, jog strateginis veiklos planas suderintas su 2026 metų 
biudžeto projektu. Siūlė pritarti sprendimo projektui su patikslinimais. 

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su patikslinimais (sprendimas Nr. T-30 pridedamas). 
Balsavo: už – 21 balsas, susilaikė – 3 balsai. 
 
2. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės 2026–2028 metų biudžeto patvirtinimas. 
Pranešėja Šarūnė Karalevičienė, Finansų skyriaus vedėja, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Pažymėjo, jog minėti pakeitimai 
komitetų svarstymo metu yra atlikti, papildomų pakeitimų nėra. Siūlė pritarti sprendimo projektui 
su pakeitimais. 

Klausimų pateikė P. Nevulis, O. Dirsė, D. Juodelienė, K. A. Budrys. Pakomentavo 
Savivaldybės administracijos direktorius Edmundas Toliušis,  A. Pocius, Š. Karalevičienė.  

NUTARTA. Sprendimą priimti su pakeitimais (sprendimas Nr. T-31 pridedamas). 
Balsavo: už – 16 balsų, susilaikė – 8 balsai. 
Po balsavimo pasisakė P. Žagunis, O. Dirsė, K. A. Budrys. Pakomentavo A. Pocius. 
 
3. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės švietimo įstaigų ikimokyklinio ir 

priešmokyklinio ugdymo grupių skaičiaus, ikimokyklinio ugdymo grupių veiklos trukmės, 
priešmokyklinio ugdymo organizavimo modelių, bendrojo ugdymo mokyklų mokinių ir klasių 
skaičiaus 2026–2027 mokslo metais patvirtinimas.  

Pranešėja Sigita Jasiūnienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyriausioji specialistė, 
informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-32 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
A. Pocius informavo, kad  Tarybos narys D. Dirsė pateikė rašytinį pareiškimą dėl 

nusišalinimo nuo ketvirto darbotvarkės klausimo „Dėl sutikimo reorganizuoti Panevėžio r. 
Naujamiesčio mokyklą“ svarstymo ir sprendimo priėmimo, nes žmona yra Naujamiesčio mokyklos 
direktorė. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos nariui D. Dirsei nusišalinti nuo 4 darbotvarkės 
klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę 
balsuojant rankos pakėlimu. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo 
komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario D. Dirsės pareikštą norą nusišalinti nuo  

4 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
Nusišalinęs D. Dirsė išėjo iš posėdžių salės 10.35 val. 
 

 4. SVARSTYTA. Sutikimas reorganizuoti Panevėžio r. Naujamiesčio mokyklą. 
Pranešėja Sigita Jasiūnienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyriausioji specialistė, 

informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-33 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai, nusišalino – 1  balsas. 
Po balsavimo pasisakė J. Kaušakys. Pakomentavo A. Pocius. 
Nusišalinęs D. Dirsė grįžo į posėdžių salę 10.36 val. 
 
5. SVARSTYTA. Humanitarinės pagalbos suteikimas. 
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Pranešėja Miglė Bražėnienė, Investicijų ir užsienio ryšių skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Pasisakė A. Birbilas. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-34 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
6. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2017 m. birželio 22 d. sprendimo 

Nr. T-113 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės pastatų energinio efektyvumo didinimo programos 
patvirtinimo“ pakeitimas. 

Pranešėjas Rimas Samkus, Statybos ir infrastruktūros skyriaus vedėjas, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-35 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
7. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės smulkiojo ir vidutinio verslo skatinimo 

2026 metų sąmatos patvirtinimas. 
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti. 
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė.  
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-36 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
8. SVARSTYTA. Turto perdavimas valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. 
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti. 
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė.  
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-37 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
9. SVARSTYTA. Valstybės turto – vietinės reikšmės kelių ir gatvių su jiems priskirtais 

priklausiniais – perėmimas Savivaldybės nuosavybėn ir jų perdavimas valdyti, naudoti ir disponuoti 
jais patikėjimo teise Panevėžio rajono savivaldybės administracijai.   

Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta.  Pažymėjo, kad sprendimo 
projektas patikslintas atsižvelgiant į Vyriausybės atstovo pateiktus pasiūlymus, ir išdėstė siūlomus 
patikslinimus. Siūlė pritarti sprendimo projektui su patikslinimais. 

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė.  
NUTARTA. Sprendimą priimti su patikslinimais (sprendimas Nr. T-38 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
10. SVARSTYTA. Sutikimas perimti Panevėžio rajono savivaldybės nuosavybėn 

vandentiekio ir nuotekų šalinimo tinklus ir jų perdavimas pagal turto patikėjimo sutartį. 
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Pažymėjo, kad sprendimo 
projektas patikslintas atsižvelgiant į Vyriausybės atstovo pateiktus pasiūlymus, ir išdėstė siūlomus 
pakeitimus. Siūlė pritarti sprendimo projektui su pakeitimu. 

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė.  
NUTARTA. Sprendimą priimti su pakeitimu (sprendimas Nr. T-39 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
11. SVARSTYTA. Neatleidimas nuo nekilnojamojo turto mokesčio mokėjimo. 

https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2025/08/Jaunimo-reikalu-koordinatoriaus_patarejo_pareigybes_aprasymas-nuo-2025-08-11.pdf
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Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti. 

Klausimų uždavė A. Kisielis. Atsakė A. Čiegytė. Pakomentavo A. Pocius. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-40 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
12. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos 2025 metų 

veiklos ataskaitos patvirtinimas. 
Pranešėja Sandra Budreikienė, Jaunimo reikalų koordinatorė (patarėja), informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti. 
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė.  
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-41 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
Po balsavimo klausimų uždavė D. Juodelienė. Pakomentavo A. Pocius, E. Toliušis. 
 
13. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos 2025 m. 

metinių ataskaitų rinkinio patvirtinimas. 
Pranešėja Vidutė Kanapeckienė, Savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos kontrolierė, 

informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti. 

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė.  
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-42 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 Po balsavimo D. Juodelienė, A. Pocius ir E. Toliušis padėkojo V. Kanapeckienei už 
kruopščiai atliktą darbą. 
 

14. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos etikos komisijos 2025 metų 
veiklos ataskaitos patvirtinimas. 

Pranešėjas Jonas Masiokas,  Panevėžio rajono savivaldybės tarybos etikos komisijos 
pirmininkas, informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam 
pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-43 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
15. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos 2025 metų 

veiklos ataskaitos patvirtinimas. 
Pranešėjas Petras Nevulis, Panevėžio rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos 

pirmininkas,  informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam 
pritarta. Siūlė pritarti.  

Klausimą uždavė J. Kaušakys. Atsakė P. Nevulis. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-44 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 

 
16. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės planuojamų atlikti melioracijos darbų 

sąrašo ir šiems darbams valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžeto lėšų panaudojimo 3 metų 
programos patvirtinimas. 

Pranešėja Zita Bakanienė, Žemės ūkio skyriaus vedėja,  informavo, kad sprendimo projektas 
buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-45 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2025/08/Jaunimo-reikalu-koordinatoriaus_patarejo_pareigybes_aprasymas-nuo-2025-08-11.pdf
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17. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2010 m. rugsėjo 9 d. sprendimo 

Nr. T-158 „Dėl detaliųjų planų patvirtinimo ir žemės naudojimo paskirties keitimo“ pakeitimas. 
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-46 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
18. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės administracijos 2026 metų aplinkos 

apsaugos rėmimo specialiosios programos patvirtinimas. 
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-47 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
19. SVARSTYTA. Valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos statiniams ir 

atsinaujinančių išteklių projektams taikymas. 
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-48 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
20. SVARSTYTA. Valstybinės žemės nuomos sutarčių nutraukimo ir teisėtai pastatytų 

statinių bei įrenginių išpirkimo savivaldybės nuosavybėn tvarkos aprašo patvirtinimas. 
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-49 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
21. SVARSTYTA. Atleidimo nuo atlyginimo už galimybę statyti valstybinėje žemėje 

tvarkos aprašo patvirtinimas. 
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-50 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
22. SVARSTYTA. 1998 m. spalio 6 d. valstybinės žemės panaudos sutarties                       

Nr. N66/98-0079 nutraukimas. 
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-51 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
23. SVARSTYTA. Informacija apie Panevėžio rajono savivaldybės tarybos Kontrolės 

komiteto 2025 metų veiklos ataskaitą.  
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Pranešėja Daiva Juodelienė, Panevėžio rajono savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 
pirmininkė, pristatė Panevėžio rajono savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2025 metų veiklos 
ataskaitą. 
 Ataskaita išklausyta. 
 

24. SVARSTYTA. Informacija apie Smulkaus ir vidutinio verslo rėmimo komisijos          
2025 metų ataskaitą. 

Pranešėjas Albinas Kisielis, Smulkaus ir vidutinio verslo rėmimo komisijos pirmininkas, 
pristatė Smulkaus ir vidutinio verslo rėmimo komisijos 2025 metų ataskaitą. 
 Ataskaita išklausyta. 
 

25. SVARSTYTA. Informacija apie prašymus, skirtus Panevėžio rajono savivaldybės 
tarybai. 

Pranešėjas Antanas Pocius, Savivaldybės meras, pristatė informaciją.  
Informacija išklausyta. 
 
26. SVARSTYTA. Kita informacija. 
Pranešėjas Antanas Pocius, Savivaldybės meras, pranešė, kad kitas Savivaldybės tarybos 

posėdis planuojamas 2026 m. kovo 26 d. 
Informacija išklausyta. 
 
 

Posėdžio pirmininkas                              Antanas Pocius 
Savivaldybės meras     

 
Savivaldybės tarybos posėdžių sekretorė                                         Rūta Vaitkūnienė 

 
Posėdžio sekretorė                                                         Gintarė Čiūraitė 
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